
 
 

ИНФОРМАЦИЈА ЗА МЕДИЈЕ 

 

 Радници фабрике Застава оружје ће се прикључити прикупљању потписа за спас 

Заставиног Завода за здравствену заштиту радника Крагујевца, чиме ће послати поруку да не 

прихватају насиље које се намеће да убудуће своје здравствене услуге добијају чекајући у 

пренатрпаним чекаоницама домова здравља. 

 Радници подржавају све активности како би се утврдила кривична одговорност свих због 

неадекватног вођења пословних књига чиме је доведено у питање опстанак једне од 

најелитнијих радничких здравствених установа у Србији, а чија је изградња доминантно 

финансирана и од радничких пара радника фабрике Застава оружје како би управо у тој 

установи могли да добију најбољу здравствену заштиту. 

 Скупљањем потписа допринећемо да се спречи  велика друштвена штета и отуђење 

вредности за које су се бориле и градиле генерације радника фабрике Застава оружје и свих 

осталих који су своја здравствена права остваривали у овој установи преко 60 година. 

 Наметнута решења која доводе у питање неопходност постојања престижне здравствене 

установе стварају отпор код наших радника, па  позивамо све државне органе да спрече 

изазивање неповерења у државу која, као посредник грађана, располаже средствима за 

здравство и као таква треба да буде у својству јавног сервиса радника и грађана. 

  Здравље је једна од најважнијих потреба, и зато Синдикат Застава оружје позива све 

раднике, чланове породица да својим учествовањем кажу „Не!“ онима који нису дорасли да 

озбиљно обављају одговорне послове које радницима доводе у питање вишедеценијско право 

лечења у здравственој установи. 

 Грешке у одржавању здравља радника и грађана су непоправљиве, и зато треба тражити 

разумно, разборито, рационално и аргументовано просуђивање о ликвидацији Заставиног 

завода за здравствену заштиту радника. 

 

 

У Крагујевцу,                  Синдикална организација 

18.06.2019.год.          Застава оружје 

             председник 

 

            Драган Илић 


